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En Memoria de 
Hna. ISABEL CASTILLO COLOMA
Religiosa de Nuestra Señora

de la Providencia
    El día 6 de julio de 2.014, partió a la casa del Padre, a la edad de 86 años. 

   Durante 18 años, la Hna. Isabel, como Directora Espiritual de la Curia, Ntra. Sra. de las Nieves de Basauri, nos formó espiritual y humanamente.
 Con anterioridad a su labor legionaria, nos prestó su dedicación y tiempo, permitiendo  a la Legión, su difusión en el Colegio de la Providencia de Basauri.
  Aquella semilla fue abundante, ya que muchos chicos y chicas se integraron en grupos de prejuveniles y juveniles de la Legión de María.
   En los Allocutios, nos trasmitía la fe, desde la humildad y sencillez, pero a la vez profunda en el sentido religioso y evangélico, actitud, que se reflejaba en su vida diaria y su forma de ser. 

GRACIAS, por haber formado parte de la familia legionaria de Basauri.  
 La hermosa espiritualidad de nuestra Congregación sobre la Providencia de Dios, ha marcado mi vida, por la que veo a Dios como creador, su grandeza y trascendencia, su sabiduría y sobre todo su amor… Me gusta invocarle como Padre 1 Jn,3,1 Mirad qué amor nos ha tenido el padre para llamarnos hijos de Dios. ¡ Pues los somos !. Y eso suscita en mí confianza el Él y abandono en sus manos y en las de María, Madre de la Providencia, nuestra Madre y  Protectora.
