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Estimados hermanos/as legionarios:


Con estas líneas nos ponemos en contacto de nuevo con vosotros/as, después de un tiempo largo que no hemos podido realizar ninguna actividad ni encuentro, a causa de la pandemia

Ante la proximidad de celebrar los 100 años del nacimiento de la Legión de María, el día 7 de Septiembre de 1.921 a nivel mundial, queremos que sigáis con ánimo e ilusión con vuestra ferviente oración.


Por ello, nos gustaría contar con tu presencia, ya que vives el sentido cristiano de una forma activa y tu vivencia personal nos ayude espiritualmente, en nuestros trabajos y reuniones.  


Como ya conoces, estamos presentes en 4 parroquias de Basauri: San Pedro - Ntra. Sra. Nieves - Del Buen Pastor y San Ignacio de Loyola del Kalero. Nos reunimos semanalmente, en torno a la Virgen María, orando y ofreciendo nuestro trabajo semanal, a Ella que es imagen de humildad, sencillez y entrega.   

Con la celebración del Centenario de la Legión de María, esta Curia, Ntra. Sra. de las Nieves de Basauri, desea sumarse a dicha celebración, por lo que ya os iremos anunciando oportunamente y conforme se vaya desarrollando la situación del covid-19, los actos a celebrar después del mes de Septiembre.   
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Carta a todos los miembros 


ACTIVOS - AUXILIARES - ADJUTORES


LEGIÓN DE MARÍA DE BASAURI











María es Madre de Dios para alcanzarlo todo, y Madre de los hombres


para concederlo todo








